
Celje, 22. maja 1922. 
V nedeljo, dne 21. t. m. ob 9. uri predpoldne je ot-

voril načelnik SLS dr. Anton Korošec v vrtni dvorani 
hotela «Beli vol« sejo strankinega vodstva, ki je imelo 
razpravljati o važnih vprašanjih. Iz vseh okrajev Slo­
venije se je zbralo okoli 90 izvoljenih delegatov. Zhra­

1 ni so bili tudi poslanci. 
Najprej je dr. Korošec kot načelnik Jugoslovans­

! kega kluba poročal o političnem položaju v državi, na­
to pa je orisal zunanje­politično situacijo. Njegova te­
meljita in prevdarno zasnovana izvajanja so delegati 

i spremljali z napeto pozornostjo. Dr. Korošec je podal 
vseskozi jasno sliko celotnega položaja, ki je — zlasti 
za Slovence in Hrvate — malo tolažilen, ker se je seda­
nja vladna koalicija odločila za skrajno izžemanje pre­
čanskih pokrajin, t. j . Slovenije, Hrvatske, Bosne itd. 

Nato je začrtal stališče SLS napram drugim stran­
kam opozicije: Hrvatskemu bloku, zemljeradnikom in 
muslimanom. Dotaknil se je tudi političnih dogodkov 
v Sloveniji, novih političnih skupin, ter prešel na zu­
nanjepolitični položaj naše države. Demokratsko­radi­
kalna vlada je — kakor vedno — tudi v zunanji poli­
tiki streljala težke kozle. 

Po poročilu dr. Korošca se je razvila štiriurna de­
bata o taktiki stranke. K besedi se je oglasilo 10 članov 
vodstva, ki so v daljših govorih tolmačili svoje misli 
in želje svojih okrajev glede načina poulične borbe. — 
Razprava je bila Jako živahna. Govorilo je razen teh še 
šest poslancev. Govorniki so ostro obsojali reakeijonar­
no politiko vlade. Po končani razpravi je bil soglasno 
sprejet nastopni proglas: 

Z ozirom na medstrankarsko gibanje v Sloveniji 
povdarja vodstvo SLS ponovno svoje stališče, da je 
vprašanje republike in monarhije za našo stranko — 
vprašanje druge vrste. Prvo in glavno vprašanje za S­

* LS je popolna samovlada ljudstva nerazdeljene Slove­
nije. Ugotavljamo pa, da je centralistična politika vlad 
nib strank z vodno slabšo in vedno b<:j koraptno upra 

' vo, s kraljevo civilno listo v času največje bede, z ne­
enakimi davki in bremeni močno ojacila in oživila re­
publikansko krilo v stranki. Ne samo posamezniki, cele 
korporacije se enodušno priznavajo na republikansko 
stališče. Strankino vodstvo bo to vpoštevalo kot ojačen­
je svoje dosedanje opozicijonalne taktike, ki jo odobra­
va ogromna večina slovenskega ljudstva. 

Vodstvo SLS ponovno odobrava taktiko svojega par 
lamentarnega zastopstva, ki je v parlamentu moško in 
dosledno zastopalo radikalni državnopravni in socijal­
ni program SLS. 

Vodstvo SLS odklanja vsak poskus, razširiti pa­
sivno taktiko Hrvatskega bloka na Slovenijo in obžalu­
je njegovo vmeševanje v slovensko notranjo politiko 
kot otežkočenje sporazuma, ki bi bil med celo opozicijo 
gotovo umesten. ^ 

Z zadovoljstvom ugotavljamo, da je stranka da­
nes trdnejša in bolj konsolidirana nego kdaj poprej. 

Iz seje vodstva SLS. 


